NOMBRE DEL DOCENTE: Lisset Tatiana Marquez Cano (8-1) - Omar Agudelo (8-2)
AREA: MATEMATICAS GRADO: 8°1y 8°2
NOMBRE DEL ALUMNO

TALLER N°7: resuelve cada uno de los puntos planteados, teniendo en cuenta que, si hay que hacer
alguna operacion, debes incluirla en el taller, no escribir solo el resultado. Si eres de 8°1, enviarlo a
lissetatiana@gmail.com o al whatsapp 3127973121, si eres de 8°2 a omaragudelo@gmail.com o al

WhatsApp: 304 269 4426 (Nuevo)

Adicion de numeros racionales

Adicion de nimeros racionales en expresian fraccionaria

Para sumar dos ndmeros racionales con el mismo denominader, se surmar
los numeradares v se manoiene el mismao denominadar.

Fara sumar dos numeros racionales con diferente denominador, s buscan
fracciones equivalentes a los nimeros racionales dados, que tengan el mismao
denominador; luego se adicionan las fracciones equivalentes obrenidas.

Adicién de niimeros racionales en expresion decimal

Fara sumar das numeros racionales en expresidn decimal, se sigue el pro-
cedimiento que se indica a continuacion:

= Se escriben los sumandos en posician vertical, garantizando que las comas
queden una debajo de la otra,

» Seresuelve la suma como i se tratara de ndmenos enteros,

« Se ubicala coma de la suma alineada con la coma de los sumandos.

CONSULTA LAS PROPIEDADES DE LA ADICION EN LOS NUMEROS RACIONALES Y
ESCRIBELAS EN EL TALLER.
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() Resuelve las siguientes adiciones y simplifica e resul. © Determinasi cada gualdad s correca
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) Completa las pirémides de las Figuras 229 y 230,

; : Realiza las siguientes adiciones entre decimales.
@ sabiendo que el valor de cada ladrillo corresponde e :

a la suma de los nimeros de los dos ladbillos que = 3 18+ 54 b. 22167 + 318
tiene justo debajo. ¢.375+5 d. 2134 2320
d. e 22,167 + 2318 f. 3,405 + 504
14,4 0 Calcula el perimetro de los tridngulos de la Figura
. @ 228 s las medidas estén dadas en centimetros,
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